



Parochie van de H. Catharina
Dorpstraat 34
6122 CB Buchten

Verslag van de vergadering van het Parochiecomité van de parochie van de H. Catharina op 22 februari 2022 in het Parochiecentrum, aanvang 10:00 uur.

Aanwezig: A. Widdershoven (vz)
G. Theelen, M. Savelkoul, J. van de Geer en J. Hermans

1. Opening met gebed.

Voorzitster opent de vergadering met een kort gebed en geeft het woord aan Ger over de Zonneweide.

Ger geeft aan dat hij verrast was met onze afwijzende reactie. Mede omdat er nog maar weinig informatie over het gehele project is. De vraag is eigenlijk of een dergelijk scenario bespreekbaar is.

Hij geeft nadere uitleg en er ontspint zich een levendige discussie waarbij iedereen zijn standpunt naar voren kan brengen.

Ger geeft aan dat er nog helemaal niets zeker is maar dat er natuurlijk een kans ligt voor de parochie.

Dan komt ook nog de Klok-computer ter sprake. Ger legt de voordelen hiervan uit, met name omdat er dan één systeem is voor alle parochies. Ook zijn de financiële consequenties nog niet helemaal bekend.

Er zullen nog steeds diensten gehouden worden, en ook het luiden zal blijven bestaan.

Momenteel is Ben Haerkens nog bezig de financiële consequenties in kaart te brengen.

Hoogstwaarschijnlijk vallen die veel gunstiger uit dan tot nu toe bekend. Als dit het geval is moeten wij ons besluit zeker heroverwegen.

Ans dankt Ger voor zijn inbreng.

Vervolg van de reguliere vergadering.

2. Vaststellen volgorde agenda.

conform

3. Notulen van de vergadering van 2 november 2021.

Akkoord, conform vastgesteld.

4. Ingekomen en uitgegane stukken en mededelingen.

Geen bijzonderheden

5. Actielijst.

Math vult aan en schoont op.

6. Parochiecomité

a. Zonneweide

Zie overleg met Ger.

- b. Toekomst Kerkgebouw Buchten
 - Informatie aan onze parochianen
In het komende Federatieblad staat een stukje over de toekomst van ons kerkgebouw.
 - Er wordt een dinsdagochtend gepland voor een overleg met de RO-groep inzake kerkervisie. Ook Michel van Sloun zal gevraagd worden om aan te schuiven.
- c. Vastenactie
Er komen zakje en folders van het Bisdom. Deze worden bij het volgende Federatieblad gevoegd. De vaste mensen worden benaderd.
- d. Sacramentsprocessie
Ans heeft Muziekgezelschap "Juliana" Holtum gevraagd om deel te nemen aan onze Sacramentsprocessie. Wordt door het bestuur met de leden besproken. Wij horen nog. Math zal de "Sjöttekapel" vragen voor de nazit.
- e. Taakverdeling na vertrek Math.
Gaande de weg zullen we dit oppakken. Voornamelijk inzake het technische gedeelte.
Math is in afwachting van het verslag van de inspectie van de verwarmingsinstallatie. We wachten nog even met betaling van de rekening omdat nog niet duidelijk is wat er aan werkzaamheden is uitgevoerd. Wordt vervolgd.
- f. Poetsen en gebruik Parochiekantoor.
Gaet eigenlijk over het gebruik van het Parochiekantoor. Het is niet allemaal duidelijk. In andere parochies zijn ook mogelijkheden om dit soort activiteiten, zoals ook vergaderen, te organiseren.
- g. Afscheid Annie en Math
Gelet op de situatie, overlijden vader John, even uitstellen. Math zit er niet op te wachten.
- h. Comité van Samenwerking
We hebben al sinds lange tijd niets meer gehoord van het Comité van Samenwerking. Dit mede door de gezondheid van Jo Ramakers. Er is met Ans en Jac contact geweest met Arno Toonen. Er is een aanbod gedaan voor verzending van een brief van hen door Jac. We wachten af.
- i. Koffiedrinken na de H. Mis.
We gaan weer koffiedrinken. Eerste keer weer op 23 april. In mei (Jubileum Pastoor) en juni (Sacramentsprocessie) zal er geen koffiedrinken worden georganiseerd. Er komt op dit moment wekelijks een bus van het Leger des Heils om een plek te creëren waar mensen bijeen kunnen komen met een kopje koffie. Wij vragen ons af of er geen mogelijkheid bestaat om zelf een gelegenheid te bieden aan deze mensen. Zou kunnen in de sacristie, zodat ook de kerk open kan zijn, maar ook in ons parochiekantoor. Wellicht kunnen we eens overleggen met Seniorenvereniging of er behoefte hier aan is. Ook het gemeenschapshuis is een mogelijkheid. Hier zou de drempel voor de mensen wellicht lager zijn. Hierover zal overleg met de Stichting

Gemeenschapshuis nodig zijn. Ook Partners in Welzijn kan misschien hierbij worden betrokken.

7. Terugmelding uit:

- **Commissie Pastoraal**
- **Federatie**
- **Dagelijks bestuur**

8. Rondvraag en sluiting.

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

Niets meer aan de orde zijnde dankt de voorzitter iedereen voor hun inbreng en sluit de vergadering.

***Vergaderschema 2022 Parochie Comité H. Catharina Buchten
Aanvang 10:00 uur***

18 januari	05 april	2 augustus	18 oktober
22 februari	17 mei	20 september	15 november
15 maart	21 juni		13 december (indien nodig)